



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GEORGE CĂLINESCU” IAȘI

Str. Amurgului nr. 2
<https://scoalacalinescu.ro/>

sc_calinescu@yahoo.com
Telefon & Fax: 0232-244353

CONCURSUL JUDEȚEAN DE ARTE VIZUALE, CU PARTICIPARE DIRECTĂ **PALATE ȘI POVEȘTI** **C.A.E.J. 2023, poziția 53**

Ediția a IV-a

Secțiunea II: Poveștile palatelor-machete (Se adresează elevilor din clasele a III-a și a IV-a)

Machetele se vor realiza și se vor prezenta în echipe de câte doi elevi, pe un suport care să nu depășească dimensiunea formatului A3, după tema dată: „Casa Cantacuzino-Pășcanu” din Iași (sediul Palatului Copiilor Iași).



Acestea vor fi aduse în ziua concursului. Echipajele pot alege maniera de prezentare a lucrării, referindu-se la materiale folosite, tehnici, etape de lucru. Se va urmări în evaluarea lucrărilor ca machetele să respecte tema, să existe un echilibru al lucrării, detaliile să exprime creativitatea participanților și ingeniozitatea lor, manipularea formelor tridimensionale prin materiale diverse, expresivitatea plastică, folosirea materialelor reciclabile, mesajul transmis. Pentru descrierea machetelor, prezentările care au nevoie de suport electronic au asigurate condițiile tehnice de către instituțiile organizatoare.

Data și locul desfășurării: 28 aprilie 2023 (ora 14.30), Palatul Copiilor Iași.

Timp de prezentare: 10 min.

Înscrierea candidaților se va face prin completarea fișei de înscriere. Fiecare cadru didactic poate înscrie un singur echipaj format din doi elevi. Fișele de înscriere completate se trimit electronic până la data de 27 aprilie 2023 pe adresa de e-mail carmenkehlaoui@yahoo.com

Nu se percepe taxă de participare. Machetele nu se returnează, ci vor fi expuse la sediul Palatului Copiilor.

Anunțarea câștigătorilor:

Jurizarea lucrărilor se va face în ziua desfășurării probei, respectiv pe 28 aprilie. Rezultatele vor fi afișate la avizierul școlii, pe site-ul școlii și pe pagina de Facebook a concursului, <https://www.facebook.com/palate.sipovesti.7>. Diplomele și premiile vor fi înmânate câștigătorilor în perioada 15-30 iunie 2023, la o dată și locație care vor fi comunicate ulterior.

Premiile concursului:

Se vor acorda premii în proporție de 30% din echipajele prezente. Toți participanții vor primi adeverințe de participare. Copiii premiați vor primi diplomele aferente premiului obținut. Toți participanții vor primi câte un rucsăcel sport și rechizite școlare.

Persoane de contact:

Pentru alte informații puteți contacta la coordonatorul proiectului, profesor Kehlaoui Carmen, la numărul de telefon 0753376311, e-mail carmenkehlaoui@yahoo.com sau puteți urmări postările de pe pagina de Facebook a concursului <https://www.facebook.com/palate.sipovesti.7>.